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5 - 7 декабря 2018 года АО «Казанский научно-исследовательский институт авиационных технологий» на площадке ВЦ «Казанская ярмарка» провело IX Международную научно-техническую конференцию «Инновационные машиностроительные технологии, оборудование и материалы – 2018» (МНТК «ИМТОМ-2018»).
В рамках конференции состоялась работа Координационного совета предприятий машиностроения Республики Татарстан с участием Президента Республики Татарстан Рустама Минниханова, 5 секционных заседаний и 3 круглых стола по следующим темам: 
Секционные заседания:

1. «Высокоэффективные материалы, технологии и оборудование в машиностроении»; 
2. «Инновационные разработки и экономика в машиностроении»;  
3. «Химическое машиностроение»; 
4. «Математическое и физическое моделирование информационных, технических, технологических и управленческих систем и процессов»;
5. «Инновационные сварочные технологии в промышленности»;  
Круглые столы:
1. «Нематериальные активы в развитии малых инновационных предприятий: содержательные, правовые и экономические аспекты»;
2. «Академические научные разработки для промышленности»;
3. «Аддитивные технологии в промышленности»
Соорганизаторами указанных мероприятий выступили Министерство промышленности и торговли Республики Татарстан, КНИТУ им. А.Н.Туполева, КФУ, КНИТУ, ООО «ЦПР «Техносвар», ИМАШ УрО РАН (Екатеринбург).
Участниками МНТК «ИМТОМ-2018» стали представители Китая, городов России: Москвы, Санкт-Петербурга, Йошкар-Олы, Воронежа, Екатеринбурга, Казани, Нижнего Новгорода, Набережных Челнов, Ульяновска, Самары, Кирова, Чебоксары, Курска, Тамбова и др., За время работы секционных заседаний и круглых столов было сделано более 200 докладов, общее количество участников составило 356 человек.
Параллельно проходила 18-я международная специализированная выставка «Машиностроение. Металлообработка. Казань». В этом году на выставке представлены 180 предприятий из пяти стран мира и 23 регионов России. 

В составе участников экспозиции был и Казанский научно-исследовательский институт авиационных технологий, который представил прототип пресса глубокой вытяжки, 3D принтер с разработанными технологиями печатания деталей для промышленности, шумопоглощающие панели «Эхофон» и другие разработки. 






